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ПРЕДПИСАНИЕ № 03-04-167/15-п
об устранении выявленных нарушений требований законодательства  
об образовании 
	Муниципальным казенным образовательным учреждением для детей дошкольного и младшего школьного возраста начальнойш школой – детским садом с. Хамакар, 
законным представителем Надеждой Григорьевной Громовой


наименование образовательной организации
	г. Иркутск
	
	30 апреля 2015 года 

	(место составления)
	
	(дата составления)


	В период со 6 апреля 2015 года по 30 апреля 2015 года на основании распоряжения службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области 
от 23 марта 2015 года № 1025-ср


(реквизиты распорядительного акта  службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области)

должностными лицами, уполномоченными на проведение проверки: 
	Ольгой Викторовной Прудник, временно замещающей должность заместителя начальника отдела контроля и надзора за исполнением законодательства в сфере образования управления контроля и надзора;


(имя, отчество, фамилия, должность)
	проведена плановая документарная проверка в отношении Муниципального казенного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста начальной школы – детского сада с. Хамакар (далее – учреждение), расположенного по адресу: 666620, Иркутская область, Катангский район, с. Хамакар. 


(для юридических лиц - наименование, юридический адрес, места осуществления образовательной деятельности            (в случае проведения проверок филиалов, обособленных структурных подразделений юридического лица)
_____________________________________________________________________
(для индивидуальных предпринимателей – фамилия, имя, отчество, место жительства, данные документа, удостоверяющего личность, место нахождения, места осуществления образовательной деятельности)  
совместно с ___________________________________________________________
(указываются фамилии, инициалы, должности лиц, участвующих в мероприятиях по контролю и надзору)

В результате проверки выявлены следующие нарушения требований законодательства об образовании (акт проверки от 30 апреля 2015 года 
№ 03-04-170/15-а):

	№ 
	Содержание нарушения
	Нормативный правовой акт, 
требования которого нарушены

	1. 
	Учреждением не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности 
от 23 апреля 2010 года регистрационный № 2945 
в связи с изменением наименования учреждения.
	часть 5 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации», пункт 1 статьи 18 Федерального закона от 4 мая 2011 года 
№ 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»

	2. 
	Учреждением не переоформлено свидетельство 
о государственной аккредитации от 5 июля 2011 года регистрационный № 1511 в связи с изменением наименования учреждения.
	подпункт «а» пункта 78 Положения о государственной аккредитации образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации 
от 18 ноября 2013 года № 1039

	3. 
	Учреждением в установленном порядке 
не зарегистрированы право оперативного управления зданием и право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, используемыми для осуществления образовательной деятельности 
по адресу: Иркутская область, Катангский район, с. Хамакар. 

На момент проверки документы находятся 
на оформлении. 
	часть 1 статьи 102 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации», статья 14 Федерального закона 
от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»

	4. 
	Содержание официального сайта учреждения (http://www.khamakar.edusite.ru) не приведено 
в соответствие с требованиями приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований  к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» в части:

· в подразделе «Основные сведения» неверно указана дата создания организации;

· в подразделе «Структура и органы управления» не представлена информация о наличии в учреждении коллегиальных органов управления и копии положений, регламентирующих их деятельность;

· в подразделе «Документы» не представлены копии лицензии на осуществление образовательной деятельности, свидетельства о государственной аккредитации, отчет о результатах самообследования; 

· в подразделе «Образование» не представлены копии учебного плана, рабочих программ учебных предметов реализуемой основной образовательной программы начального общего образования, календарного учебного графика;

· в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» отсутствуют сведения о персональном составе педагогических работников, реализующих программу начального общего образования, не указаны следующие сведения о педагогических работниках, реализующих программу дошкольного образования: наименования направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии);

· в подразделах «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» и «Вакантные места для приема (перевода)» информация отсутствует.
	часть 3 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	5. 
	Учреждением в 2014 году не проведено ежегодное самообследование.
	пункт 13 части 3 статьи 28 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	6. 
	Квалификация педагогических работников не соответствует квалификационным характеристикам, установленным в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», утвержденном приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 года № 761н:, у учителя Громовой Н.Г. и педагогов Громовой Г.В. и Сычигер Е.В. отсутствует высшее или среднее профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика».
	часть 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	7. 
	Директор Н.Г. Громова не проходила обязательную аттестацию по должности «руководитель».
	часть 4 статьи 51 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	8. 
	Учреждением не проведена аттестация педагогических работников в целях подтверждения их соответствия занимаемым должностям.
	часть 2 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	9. 
	
	части 1 и 2 статьи 30 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	10. 
	Учреждением на момент проверки не представлена информация о количестве экземпляров учебной литературы в библиотеке, что не позволяет проанализировать выполнение учреждением обязанности по обеспечению обучающихся бесплатными учебниками.
	часть  статьи 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	11. 
	Учреждением на момент проверки не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не установлен локальным нормативным актом порядок её создания, организации работы, принятия решения и их исполнения.
	части 2 и 6 статьи 45 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	12. 
	Учреждением не представлены документы, подтверждающие заключение договоров 
об образовании с родителями обучающихся 
по образовательным программам дошкольного образования.
	часть 2 статьи 53 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	13. 
	Учреждением не выполняется обязанность по ознакомлению родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся 
с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством 
о государственной аккредитации, образовательными программами и документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности.
	часть 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	14. 
	Размещенные на официальном сайте учреждения формы заявлений о приеме не приведены 
в соответствие с пунктом 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования (утв. приказом министерства образования и науки Российской Федерации 
от 22 января 2014 года № 32) и с пунктом 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам дошкольного образования (утв. приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 8 апреля 2014 года № 293) в части содержания.
	часть 8 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	15. 
	Размещенная на официальном сайте и реализуемая в учреждении образовательная программа дошкольного образования не приведена в соответствие с требованиями действующего законодательства: структура «Общеобразовательной программы дошкольного образования МОУ начальная школа – детский сад с. Хамакар» не соответствует федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 17 октября 2013 года № 1155.
	пункт 9 статьи 2, части 6 и 7 статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»

	16. 
	Реализуемая в учреждении основная образовательная программа начального общего образования (далее – ООП НОО), размещенная  на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» (http://www.khamakar.edusite.ru), не соответствует установленным требованиям в части структуры и содержания:

· не выделены целевой, содержательный                                       и организационный разделы (пункт 16 ФГОС НОО);

· не представлены подразделы: «План внеурочной деятельности», «Календарный учебный график», «Система условий реализации основной образовательной программы начального общего образования в соответствии с требованиями Стандарта», «Программа формирования экологической культуры», как часть «Программы формирования культуры здорового и безопасного образа жизни», «Программа коррекционной работы» (пункт 16 ФГОС НОО);

· названия подразделов «Программа формирования универсальных учебных действий», «Программы отдельных учебных предметов, курсов», «Учебный план на 2010-2011 учебный год» 
не соответствуют пункту 16 ФГОС НОО;

· не внесены изменения в нормативно-правовую базу, обеспечивающую реализацию ООП НОО: перечислены нормативные правовые акты Российской Федерации (Закон Российской Федерации «Об образовании», Типовое положение 
об общеобразовательном учреждении), утратившие силу;

· в подразделе «Пояснительная записка» 
не раскрыты цели реализации ООП НОО, конкретизированные в соответствии с требованиями Стандарта; не дана общая характеристика ООП НОО; не представлены общие подходы к организации внеурочной деятельности (пункт 19.1. ФГОС НОО);

· в подразделе «Планируемые результаты освоения ООП НОО» не представлены планируемые предметные результаты освоения  ООП НОО (пункт 19.2 ФГОС НОО);

· в подразделе «Программа формирования универсальных учебных действий» представлен мониторинг сформированности универсальных учебных действий, не предусмотренный пунктом 19.4. ФГОС НОО;
· в подразделе «Программы отдельных учебных предметов, курсов» не отражено основное содержание учебных предметов «иностранный язык», «информатика»;
· в подразделе «Программа формирования культуры здорового и безопасного образа жизни» 
не представлены направления деятельности 
по здоровьесбережению, обеспечению безопасности и формированию экологической культуры обучающихся, отражающие специфику учреждения, запросы участников образовательных отношений; не разработаны критерии, показатели эффективности деятельности Учреждения в части формирования здорового и безопасного образа жизни и экологической культуры обучающихся; 
не представлены методика и инструментарий мониторинга достижения планируемых результатов по формированию экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни (пункт 19.7. ФГОС НОО);

в подразделе «Учебный план начального общего образования» в пояснительной записке используется терминология, не предусмотренная ФГОС НОО: «инвариантная часть учебного плана», «вариативная часть»; содержится информация («Внеурочная деятельность»), не предусмотренная пунктом 19.3 ФГОС НОО.
	пункт 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации», федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденноый приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 (далее – ФГОС НОО),


Срок исполнения предписания об устранении выявленных нарушений требований законодательства об образовании до 30 октября 2015 года.
В случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, изложенными в акте проверки, либо с выданным предписанием об устранении выявленных нарушений в течение пятнадцати дней с даты получения акта проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель вправе представить в службу по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области в письменной форме возражения в отношении акта проверки и (или) выданного предписания об устранении выявленных нарушений в целом или его отдельных положений. При этом юридическое лицо, индивидуальный предприниматель вправе приложить к таким возражениям документы, подтверждающие обоснованность таких возражений, или их заверенные копии либо в согласованный срок передать их в службу по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области.
Отчёт об исполнении предписания с приложением документов копий документов, подтверждающих исполнение предписания, необходимо представить 
в срок до 30 октября 2015 года в службу по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области по адресу: 664023, г. Иркутск, ул. Депутатская, д. 33.
В случае неисполнения настоящего предписания, в том числе, если представленный отчет не подтверждает исполнение предписания 
в установленный им срок, или отчет о его исполнении до истечения срока его исполнения не представлен, служба по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области возбуждает дело об административном правонарушении в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации 
об административных правонарушениях, и запрещает прием в данную организацию.

	Предписание выдал:
	
	
	
	

	временно замещающая должность заместителя начальника отдела контроля и надзора за исполнением законодательства в сфере образования управления контроля и надзора
	
	
	
	О.В. Прудник

	(должность)
	
	(личная подпись)
	
	(инициалы, фамилия)

	30 апреля 2015 года
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Предписание получил:
	
	
	
	

	законный представитель
	
	
	
	Н.Г. Громова

	(должность, наименование учреждения)
	
	(личная подпись)
	
	(инициалы, фамилия)

	30 апреля 2015 года
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СЛУЖБА ПО КОНТРОЛЮ И НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ


ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ


Депутатская ул., д. 33, Иркутск, 664023


Тел./факс (3952) 53-06-67
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